



Главный врач Республиканского Дома ребенка подозревается в растрате вверенного имущества



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении главного врача государственного казенного учреждения «Республиканский дом ребенка», подозреваемой в совершении нескольких эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата вверенного имущества с использованием служебного положения).

По версии следствия, подозреваемая, наделенная в соответствии с гражданским законодательством правом распоряжаться исключительно в интересах детей накопившимися на их номинальных счетах в банке от поступивших пенсий и пособий денежными средствами, в период с 2011 по 2014 годы обналичила со счетов 33 детей-сирот и инвалидов, являющихся воспитанниками учреждения, денежные средства в размере более 3,2 миллиона рублей и незаконно растратила их на нужды всего учреждения.

В результате незаконных действий подозреваемой воспитанникам учреждения причинен материальный ущерб.

В ходе следствия будут установлены обстоятельства, способствовавшие совершению данного преступления, а также приняты меры, направленные, в первую очередь, на возмещение ущерба, причиненного несовершеннолетним воспитанникам дома ребенка.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств вины подозреваемой.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

01 марта 2016

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1020260>